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PROBLEMA 1:

(i).- (1.5 pts) Pruebe que programación lineal es P–duro, es decir que el siguiente lenguaje es P-completo,

LP =
{
〈A,b,c;B〉 : A∈ Zn×d, b∈ Zd, c∈ Zd, y B∈ Z, tal que∃x∈ Rd, Ax≤ b y cTx≥ B

}
.

(ii).- (1.0 pts) Pruebe que 2SATes NL–completo.

(iii).- SeapoliL =∪i≥1ESPACIO(logi n) el conjunto de lenguajes decididos por máquinas de Turing a espacio
polilogaŕıtmico.

(iii.1).- (1.5 pts) Pruebe que NL6= poliL.

(iii.2).- (1.0 pts) Pruebe que P6= poliL.
Indicacíon: Use que en P hay lenguajes P-completos bajo reducciones a espacio logarı́tmico.

(iv).- (1.0 pts) ¿Porqúe cree que no se definen y estudian clases como RPESPACIO ocoRPESPACIO? Justi-
fique y demuestre las afirmaciones que haga.

PROBLEMA 2:

(i).- (2.0 pts) Pruebe que NP⊆ PP.

(ii).- (2.0 pts) Se dice queA reduce de manera probabilista aB, denotadoA≤R B, si existe una mTNDM a
tiempo polinomial tal que en la entradaω:

(a).- En cada rama de aceptación delárbol de ćalculo deM en la entradaω, se genera una salidaσ
(esta salida puede ser distinta para distintas ramas de aceptación delárbol de ćalculo).

(b).- Para toda salidaσ correspondiente a alguna rama de aceptación delárbol de ćalculo deM
en la entradaω, se tiene queω ∈ A si y śolo si σ ∈ B.

Pruebe que siL es NP–duro bajo reducciones probabilistas, entoncesL ∈ ZPP implica que NP= ZPP.

(iii).- (2.0 pts) Pruebe que si NP⊆ BPP, entonces NP= RP.
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